



Redna javna seja Zbornice za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani

Danes dopoldne se je vršila redna javna seja Zbornice za trgovino, obrt in industrijo v Ljubljani...

stopka ter za nov komentar k carinski tarifi. V še vedno trajajočo borbo glede carine na surovo železo...

V carinskem administrativnem ozirju je Zbornica dosegla znatne reforme: osnutek centralne carinske blagajne...

Z železniško tarifno reformo smo dobili edinstven sistem računanja tarif za celotno državo...

Nova triina predvideva izjemne tarife za dovoz žita v naše meane, kar jim bo omogočilo konkurenco...

Kvarne so postavke nove železniške tarife, ki predvidevajo vozarinske ugodnosti za Split in Šibenik...

Vsed intervencije Zbornice se je oblažila jeseni kriza radi pomanjkanja vzgona za eksport lesa...

Zbornična akcija za zgradbo železnice Rogatec - Krpana še inela uspeh. Zgrajba je že v proračunu za leto 1925-27...

Zbornočnik predloži predlog za reformo carinskega sistema. Predvidevane so po sledečem vrstnem redu: trgovske pogodbe...

funkcionarje, na katerih se je predavalo o vseh smekaj spadajočih problemih.

Zbornica je intervenirala, da se strokovno in nadaljevalno šolstvo kot doslej podreja trgovinskemu ministru...

Trgovski odtsek je proučeval vprašanje inozemskih trgovskih potnikov in načrt vinskega zakona...

Gospodarski propagandi je Zbornica posvetila stalno pozornost in dostavljala vse mednarodne gospodarske adresarje...

V socialno-političnem ozirju je Zbornica pazno premetila položaj socialnega zavarovanja vseh velikih zastankov...

Poleg številnih pismenih je Zbornica izvedla 22 ustenih anket. Anketo o položaju železarske in cementne industrije...

Zbornica pričakuje, da se bodo upoštevali njeni predlogi pri bodočih trgovinskih pogajanjih.

Temu stiliziranemu poročilu zborničnega tajnika g. Iv. Mohoriča je sledilo poročilo o prezidavi zborničnega poslajja od strani g. Iv. Ogrina...

Poklical sem te, Vajrami, — je spregovoril mag, ko je stopila v sobo mlada, krasna ženska v belih obleki...

Bona ž, ki so z ilustrativnimi navodili poslajni načelne zahteve, izražene v referatu g. dr. Pleasa...

Zbornični tajnik, g. dr. Windischer je podal glavne postavke proračuna za leto 1925: potrebnina 2.943.410 Din...

Sledila je kopica predlogov zborničnih članov, izmed katerih navajamo najvažnejše g. Franchettija od odpisu davčnih zastankov...

V popolni enodušnosti vrščo se sejo, je zaključil ob 12. popoldnevi g. I. Ogrin z nagovorom...



Prosveta Repertoar Narodnega gledališča v Ljubljani.

- Drama. Začetek ob 20. zvečer. Petek, 11.: «Profesor Storicina». E. Sobota, 12.: Zaprto. Nedelja, 13.: ob 20.: «Profesor Storicina».

— Slov. Mariljonecna gledališče «Atena». V nedeljo 13. decembra «Ravnatelj sen. (M. Jarc.) — »Začarani princ.« (Pocci.)

— Slavnostni koncert. V proslavo rojstnega dne Nj. Vel. kralja Aleksandra I. Narodna gledališča v Ljubljani...

— Umetniški užitek prvega reda bo imela ljubljanska publika brez dvoma na komornem koncertu...

— Gostovanje Sentakobčanov v Sokolskem domu na Viču. V nedeljo dne 14. decembra gostujejo Sentakobčani v Sokolskem domu na Viču z izbornim veseligradom...

— Sentakobski gledališki oder v Ljubljani. V nedeljo dne 14. decembra «Maškadarica». Gostovanje na sokolskem oderu na Viču.

Samo dva dni!

14. in 15. decembra prodaja popolne lince opreme za otroke od 1. do 12. leta, kakor: perila, obleke, plaščev, klubučkov itd. v trgovini perila Hed. Šarc, Ljubljana Selenburgova ulica 5

Politične vesti

— G. Ivan Hriber se umakne iz političnega življenja. Prejeli smo in priobčujemo: Radi izredno ostrega mraza sem dobil hud bronhialni katar. Zato se, dokler bo trajala zima...

V. I. Križanovska: V kraljestvu nesmrtnih

— Kaj? Ti poznaš Ebramarja? — je vzkliknil Supramati. Njegov učence sem in pod njegovim vodstvom sem spoznal prve skrivnosti kraljestva nesmrtnih...

nom v svoje sobane. Teško ji je bilo pri sru, ko je voščila Supramatiju lahko noč in se spomnila, kako srečna sta bila oba v prvi ljubavni opojnosti...

— Povej mi, dragi učitelju, je-li mnogo žensk v šoli, ki si jo poveril Nari, — je vprašal Supramati. — Okrog dvesto gojenk je v šoli in vse so nesmrtnice...

— Pride čas, ko se nam ne bo zdelo, da je nas preveč. Čaka nas mnogo dela in v uporabi Kar dar bo vse okrog nas mrtvo, bo članov naše bratovščine komaj toliko, da ustanovimo eno mesto, — je dejal Ebramar.

XVII. Supramati in Dahir posejita v čarobnem dvorcu Narajano. — Pravljica o tetcu, ki je hotel biti v nebezu. Od prihoda naših znancev k Ebramarju je minilo kakih deset dni. Spočetka je bilo življenje v dvorcu podobno čarobnim sanjam.



